

有一种守望的温暖叫“回家”

本报讯(通讯员海陆)寒冬腊月的极寒天气,气温降至零下十六度,凛冽的北风,呼啸着扫过北京城。1月24日凌晨4点,区民政局接到12345热线转来群众反映,发现在苹果园西下庄地区一片拆迁后的废墟上有一个临时搭建的窝棚,一名老人在此居住,急需帮助。

接到来电后,区民政局领导带着救助站的工作人员迅速赶到现场。只见周边散落着各种垃圾,中间由简单的砖头搭建起来的矮小窝棚里住着一位老人。工作人员对他进行了长达半个小时的劝说,让其到救助站接受救助,可是老人

始终不肯出来,并拒绝接受救助。出于无奈,民政局除了留下一名工作人员盯守外,其余人员撤出了现场。

工作人员经过分析认为,老人不愿意接受救助是因为对他们有戒心,不相信他们。为此,民政局工作人员积极与区公安局取得了联系,请民警协助开展救助工作。上午9点,区民政局工作人员和治安支队民警再次来到窝棚前,经过近一小时的劝说工作,老人终于从窝棚里走了出来,并同意到救助站接受救助。

经了解,老人姓尤,是浙江省

宁海县尤家村人,今年已经74岁。2014年3月来北京游玩时,因随身物品丢失而被迫流浪,其家人随后报警备案,但一直搜寻无果。2014年7月在北京市门头沟区被公安人员发现询问,老人大概是因为语言不通且警惕性强,从门头沟公安局“逃走”后再无音讯。直至极寒天气来袭时被好心人发现,遂拨打电话反映。

据区救助管理站站长介绍,老人是1月25日进入救助站接受政府救助的,之后经过一系列的问询调查,最终确定了老人的居住地,并与当地政府和公安部门取得联

系。1月26日就联系到了老人的儿子与儿媳妇,当天下午他们就从浙江宁波赶来接老人回家,最圆满的结局莫过于老人在距离春节十几天时跟着家人回家过年,在他们的陪伴下一起度过春节。

近期,全国普遍出现大风降温天气,北京市最低气温降至零下17℃,为了保障气温骤降天气下流浪乞讨人员生存权益,区救助站积极应对极寒天气,充分储备了救援物资、同时加强工作人员值班值守、严格站内安全管理,开展了“寒冬送温暖”行动,以确保街面流浪乞讨人员温暖度过严寒。



老人在窝棚里被发现



老人的儿子来北京接老人回家



老人在救助站办理手续

我区举行禁放集中宣传咨询



本报讯(记者周启迪)1月28日,我区在万达家乐福门前广场举行了禁放集中宣传咨询日活动。

活动以“依法、文明、安全燃放”为主题,向居民群众倡导“少

燃放一组烟花爆竹,多呼吸一口新鲜空气”的环保理念,并现场向居民发放了宣传材料。活动中,区消防支队、特警队的专业人员现场向居民讲解了消防及反恐的常识和应对措施。

新修订《大气法》摘登

本报讯(通讯员李君鹏)第二章 大气污染防治标准和限期达标规划

第八条 国务院环境保护主管部门或者省、自治区、直辖市人民政府制定大气环境质量标准,应当以保障公众健康和保护生态环境为宗旨,与经济社会发展相适应,做到科学合理。

第九条 国务院环境保护主管部门或者省、自治区、直辖市人民政府制定大气污染物排放标准,应当以大气环境质量标准和国民经济、技术条件为依据。

第十条 制定大气环境质量标准、大气污染物排放标准,应当组织专家进行审查和论证,并征求有关部门、行业协会、企业事业单位和公众等方面的意见。

第十一条 省级以上人民政府环境保护主管部门应当在其网站上公布大气环境质量标准、大气

污染物排放标准,供公众免费查阅、下载。

第十二条 大气环境质量标准、大气污染物排放标准的执行情况应当定期进行评估,根据评估结果对标准适时进行修订。

第十三条 制定燃煤、石油焦、生物质燃料、涂料等含挥发性有机物的产品、烟花爆竹以及锅炉等产品的质量标准,应当明确大气环境保护要求。

制定燃油质量标准,应当符合国家大气污染物控制要求,并与国家机动车船、非道路移动机械大气污染物排放标准相互衔接,同步实施。

前款所称非道路移动机械,是指装配有发动机的移动机械和可运输工业设备。

第十四条 未达到国家大气环境质量标准城市的人民政府应当及时编制大气环境质量限期达

标规划,采取措施,按照国务院或者省级人民政府规定的期限达到大气环境质量标准。

编制城市大气环境质量限期达标规划,应当征求有关行业协会、企业事业单位、专家和公众等方面的意见。

第十五条 城市大气环境质量限期达标规划应当向社会公开。直辖市和设区的市的大气环境质量限期达标规划应当报国务院环境保护主管部门备案。

第十六条 城市人民政府每年在向本级人民代表大会或者其常务委员会报告环境状况和环境目标完成情况时,应当报告大气环境质量限期达标规划执行情况,并向社会公开。

第十七条 城市大气环境质量限期达标规划应当根据大气污染防治的要求和经济、技术条件适时进行评估、修订。(未完待续)

迎小年儿 品年味儿

本报讯(通讯员周雯)“二十三,糖瓜粘;二十四,写对子”按照习俗,腊月二十三是小年儿,腊月二十四以后,家家户户都要写春联。在猴年新春即将来临之际,古城街道滨和园燕堤西街社区举办了一场“新春送福”大型迎春活动,邀请了书法家来到社区为居民现

场写春联、送福字,企盼新的一年平安吉祥。

此次送福活动是滨和园燕堤西街社区正式成立后与居民共同度过的第一个春节,迎春活动在弘扬中华民族传统文化,为居民“送福”的同时,搭建了一个与居民联系的桥梁,增加了社区的凝聚力。

2016年1月18日~1月24日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
1.18	52	可吸入颗粒物	2	良
1.19	125	细颗粒物	3	轻度污染
1.20	153	细颗粒物	4	中度污染
1.21	211	细颗粒物	5	重度污染
1.22	43	-	1	优
1.23	54	可吸入颗粒物	2	良
1.24	46	-	1	优



置家、装修不用急

爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。